



PROYECTO ¡QUE NO BAJE EL TELÓN!



Empresa de proyectos y Servicios de Ingeniería de la Cultura, ATRIO. Calle 11, No. 156 e/ k y L El Vedado, La Habana, Cuba.
Tel.: (537) 836 5386 al 88. E-mail: atrio@cubarte.cult.cu

ACTA DE ACUERDOS DE REUNIÓN TÉCNICA

LUGAR: ISA

FECHA: MIÉRCOLES, 20 de abril.

HORA: 1:30 PM

Grupo Técnico

PARTICIPANTES:

Juan Carlos Santana, Director General MINCULT.

Enrique Amador Quiñones, Decano de la Facultad de Arte Teatral.

Yanet Feliciano Valenciaga, directora del Proyecto de Colaboración QNBT.

ISA

Ing. Midalis González. Esp Técnico ISA

Arq. Alida Diez Sánchez. proyecto ATRIO, online

Ing. Rene Hernández. Esp técnico CIOP

Acuerdos.

1. Gestionar contacto con Gerencia de SEISA para entrevistarse con Director General, CIOP, Directora de Proyecto. (Tema: tres proyectos faltantes: extinción por agua, SADI y SACI)

Responsables: CIOP

Estado: PENDIENTE

Se espera el fin de mes para que los proyectistas terminen el trabajo y entreguen los proyectos, se necesita hacer este encuentro para agilizar este proceso. El contrato se vence los primeros días del mes de mayo y luego se puede solicitar el encuentro.

2. ESEO hará un análisis interno de la fuerza de trabajo que incorporarán al ISA en la Facultad y entrega a CIOP el listado impreso de brigadas que trabajarán por cada objeto de obra.

Responsables: CIOP y ESEO

Estado: Definidos los objetos de obra, existencia de materiales, falta definir fuerza de trabajo.

FC: próxima semana.

3. Definir las brigadas por objeto de obra para final del mes de abril. Responsable: Director ESEO. FC: 30 de abril.



Empresa de proyectos y Servicios de Ingeniería de la Cultura, ATRIO. Calle 11, No. 156 e/ k y L El Vedado, La Habana, Cuba.
Tel.: (537) 836 5386 al 88. E-mail: atrio@cubarte.cult.cu

PROYECTO ¡QUE NO BAJE EL TELÓN!.

4. El CIOP convoca al Director de ESEO para participar en las reuniones técnicas.
Responsable: René Hernández.
FC: inmediata.
5. Concretar fecha contratación y compra de los recursos de la industria de materiales.
Responsable: CIOP
FC: próxima reunión
6. Establecer fecha con ESEO para comenzar el alquiler de parte del área del almacén 9003.
Responsable: CIOP
FC: próxima reunión
7. Rectificar el replanteo del tanque séptico para la utilización de la retroexcavadora.
Responsable: René Hernández.
FC: cuando se defina la fuerza de trabajo.
8. Evaluar las muestras de ladrillos por las especialistas del grupo técnico. (Las decisiones técnicas se toman en el grupo técnico, donde participan todas las partes involucradas)
Responsable: René Hernández.
FC: 21 de abril.
9. Reactivar instalación eléctrica transitoria a partir de la sede actual de la FAT hacia la obra para garantizar la iluminación y colocación de las garitas de protección a la obra.
Responsable: CIOP

(Incumplido desde el 4 de abril: René plantea que se continúa trabajando en la cerca perimetral, falta ESEO y el FCBC por concluir. Se planea contratar con "Serviquímica", pero aun no existe contrato ni se dispone de cable para poner la temporal.

La cerca perimetral que corresponde al área de la Facultad de Arte Teatral no se ha concluido por lo que la misma continúa expuesta a la entrada de personal ajeno al centro. Continúa pendiente el tema del custodio por no poder iluminar la garita)

Pendiente: gestión para colocar los transformadores.

10. Revisar el cable que está abandonado en la FAT para comprobar si puede ser utilizado para los fines anteriores.
Responsable: CIOP
FC: Hasta la próxima reunión.
11. Firma del contrato del CIOP con el ingeniero que realizará el estudio de los bajantes pluviales de la FAT. (30 días para concluir)



Empresa de proyectos y Servicios de Ingeniería de la Cultura, ATRIO. Calle 11, No. 156 e/ k y L El Vedado, La Habana, Cuba.
Tel.: (537) 836 5386 al 88. E-mail: atrio@cubarte.cult.cu

PROYECTO ¡QUE NO BAJE EL TELÓN!.

Responsable: CIOP

Fecha de cumplimiento: 21 de abril

12. Concluir la variante del proyecto del resultado 1A y presentar las modificaciones y cambios técnicos, así como del presupuesto.

Responsable: Grupo técnico.

FC: próxima reunión.

13. Reunión grupo técnico el lunes 24 de abril para trabajar en la propuesta de variante.

Responsable: Directora de proyecto.

FC: 24 de abril.

Próxima reunión el 26 de abril de 2023.

